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Quando se torna necessgaria a interrupgdo da concretagem no
fim de um dia de trabalho, para continuag¢do no dia seguinte,
esta deverd ser feita em plano

) vertical e sguperficie alisada.

) inclinado de 45° e superficie ristica e irregular.
) vertical e guperficie rdstica e irregular.

) inclinado de 60° e superficie regular.

) inclinado de 45° e superficie alisada.

HUNwWy

Para que se possa comandar uma lampada de trés pontos dife-
rentes é precisgo que no circuito haja:

{3) dois interruptores sgimples e um interruptor paralelo.

(B} um interruptor paralelo e dois interruptores intermedié-
rios.

(C) dois interruptores paralelos e um interruptor interme-
didrio.

(D) trés interruptores simples.

(E) trés interruptores paralelos.

O sistema impermeabilizante, gue consiste mna adigdo de
produto impermeabilizante & argamassa de cimento e areia,
podendo gser utilizado em revestimentos de subsolos,
alicerces, caixas d'dgua e revestimentos de paredes em
geral, é denominado:

manta asfiltica.

impermeabilizagdo flexivel.

manta de resina acrilica.

impermeabilizagio termoplésitica.
. impermeabilizacio rigida.

HOoawE @
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(
(

Segqundo Hélio Creder (2006), em projetos de edificios
pliblicos ou comerciais, o consumo didrio per capita estimado
de &gua potavel deve ser de quantos litros?

25
50
80
150
250

HooW®
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6}

Prova

A literatura técnica diz gque a durabilidade da estrutura de
concreto & determinada por quatro fatores, identificados co-
mo regra dos 4C (HELENE, 2001):

¢ Composigdo ou trago do concreto;

e Compactacdo ou adensamento efetivo do concreto na estru-
tura;

¢ C(Cura efetiva do concreto na estrutura; e

¢ Cobrimento ou espesgura do concreto de c¢obrimentc das ar-
maduras.

A fim de bem realizar a etapa de compactacdo e adensamento
do concreto, gque material deve ser utilizado?

Betoneira.

Martelo pneumatico.
Rolo compactador.
Vibrador de imersdo.
Prensa hidraulica.

(
(
(
(
(

HOOQW®

Nas instalag¢des elétricas, qual é o nome do dispositivo que
pode ser instalado com a finalidade de desligar o circuito,
caso a corrente de fuga atinja valor gue possa comprometer a
seguranga desgejada?

(A) Interruptor diferencial-residual.
{(B) Disjuntor tripolar.

(C} Banco de capacitoreg.

(D} Interruptor three-way.

(E) Disjuntor termo-magnético.

Segundo a ABNT NBR 6118:2007, o valor do cobrimento nominal
da armadura passiva de uma viga ou pilar de concreto armado,
sujeito a um ambiente marinho, cuja classe de agressividade

P

& ITI, deverd ser de guantos milimetros?

{(A) 20
{(B) 30
(C) 35
{D) 40
{E) 45
Amarela Concursc : CP-CAP/12
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8) Assinale a opcgdo que apresenta somente tipos de fundagles
diretas ou rasas.

(A) Estaca moldada in loco e tubulfio & céu aberto.
(B) Sapata isclada e tubuldo cléssico.
(C) Radier e estaca wvibrada.
{D) Radier e gapata corrida.
(E) Sapata continua e estaca centrifugada.
9) Assinale a opgd3o que apresenta o tipo de solo de menor

tensdo admissivel a compressio.

{A) Rocha.
(B) Argila.
(C) Areia fina firme.
(D) Areia grossa.
(BE) Picgarra.
10) O uso de magarico na execugdo de impermeabilizagdo com manta

asfadltica se deve por causa da necessidade de

(A)
(B)
(C}
(D)

(E)

aquecer o primer (pintura de ligagdo) até a temperatura
de 500°C.

iniciar o processo de cura e enrijecimento da manta as-
faltica.

executar os cortes mna manta asfaltica nos entornos das
tubulagdes.

aguecer toda a superficie da manta asfdltica a ser ade-
rida ao substrato.

eliminar todas as bolhas de agua que se formam quando a
manta asfdltica reage com o primer (pintura de ligagdo).

11) Em relac8o ao lancamento do concreto, é correto afirmar que:

(&)

{B)

Prova
Profissaoc

em nenhuma hipdétegse deve ser realizado o langamento do
concreto apds o inicio da pega.

no langamento convencional, os caminhos devem ter incli-
nagio excessiva, de modo a maximizar a homogeneidade do
concreto,

ndo devem ser utilizados dispositivos gque conduzam o
concreto, tais como funis, calhas e trombas.

a altura de gqueda livre do concreto nao deve ultrapassar
1,5m (um metro e melo).

as fbrmas devem ser preenchidas em camadas de altura su-
perior & altura da agulha do vibrador mecénico.

Amarela Concurso : CP-CAP/12
TECNICO EM EDIFICAGOES
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12)

13)

14)

15)

Prova
Profi

Pressdo € a medida que representa a forga exercida em uma
dada drea. De acordo com o Sigtema Internacional de Unidades
(8I), para medir a pressdo é utilizada a unidade Pascal (Pa)
que equivale a Newton por metro gquadrado (N/m?). As se-
guintes unidades de pressdo também sdo usuais em projeto,
EXCETO:

atm
kg/cmz
bar
libra
psi

HEGEE

0 canteliro de obrasg deve prever o local para realizagdo das
refeicdes. Sioc exigidas as seguintes condigbes para o local
das refeigbes, EXCETO:

ter comunicac¢do direta com as instalagdes sanitarias.
ter mesas com tampos lisos e lavaveis.

ter cobertura que proteja o local das intempéries.
ter latdes de lixo em quantidade suficiente.

ter assentosg em gquantidade suficiente.

(
(
(
(
(

oW o

Congiderando o consumo de 400kg de cimento por m?® de concre-
to e desconsiderando ag perdas, qual serd o niimero minimo de
sacos de cimento de 50 kg que serdo utilizados numa concre-
tagem de uma laje com as seguintes dimensdes: 5 m de largu-
ra, 8 m de comprimento e 0,15 m de espessura total?

4.8
54
58
64
68

Hdow»

(
(
(
(
(

Quanto ao uso do programa AutoCAD, assinale a opgdc que com-
pleta corretamente as lacunas da sentenca abaixc.

Para trabalhar no , visualizando o que foi fei-
to no , & preciso criar , através
do comando

(A} paper space / model space / viewports / vporis
(B) layout / paper space / wireframe / model

(C}) model space / layout / paper space / pspaces
(D) wireframe / model / vports / layout

(E) vports / viewports / model space / wireframe

Amarela _ Concurso : CP-CAP/12
ssfo : TECNICO EM EDIFICACGES
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16) ©Para trabalhar com perspectivas isométricas no programa
AutoCAD, é preciso ativar o comando Isometric Snap. Quan-
to a egte processgo, é correto afirmar que:

(A) os desenhos isométricos deverdo ser feitos dentro de am-
biente 3D.

{BY deve ger feita com uso do comando DIM -> ISOMETRIC a
cotagem dos desenhos isométricos. |

(C) para alternar o plano isométrico, & necessario que a
combinagido de teclas Ctrl + F6 seja acionada.

(D) para criar circulos no modo isométrico, deve-se utilizar
o comandc ELLIPSE e depois a opgdo isocircle.

(E} ao inserir textos nos desenhos isométricos, o angulo de
rotag8o destes seguird o plano isométrico ativo.

17) CObserve a figura a seguir.

7

Congiderando gque o cubo acima tenha volume de 27 litros e
gue o centro esteja localizado no ponto O, gual é o volume
da pirédmide de base ABCD e de vértice 0?

A B

HOUAa®w»

18) O revestimento fino que d& o acabamento final as paredes,
proporcionando uma superficie lisa e uniforme, denomina-se:

reboco.
chapisco.
embogo.
argamassa.
talisca.

(
(
(
(
(

HOno

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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19}

20)

Prova

0s equipamentos de protecdo individual e coletiva sdo uti-
lizadcs nas obrag, visando estabelecer medidas de protegioc
e geguranga do trabalho. Em relagdo aos equipamentos de se-
guranga, assinale a opgdo correta.

{a) O empregado deve trabalhar cal¢ado em um canteiro de
obras, sendo permitido ¢ uso de botas, sanddlias e chi~
nelos.

(B) A construtora nioc & obrigada a fornecer protegdeg inter-
nas nas obras de edificag@es com altura inferior a 8m
(oito metros), podendo fornecer somente protegdes exter-
nas.

(C) Bectasg, cinto de seguranga, capacetes e luvas constituem
itens de protegdo individual. O fechamento provisgdrio de
aberturas em lajes é um tipo de protegdo coletiva.

(D) O guarda-corpo € um gistema de protecgdo individual des-
tinado a proteger contra rigcos de queda de materiais e
ferramentas, e que deve ser utilizado gquando a altura da
edificacdo for superior a 25m (vinte e cinco metros).

(E) A queda de altura ndo & um fator de risco grave, podendo
ser evitada através de instalagdes de seguranga provisd-
rias, que podem sger removidas de um pavimento para
outro.

Por razdes de economia, é usual empregar-se, em edificics
residenciais, um aparelho de acicnamento, a partir de um
dnico ponto de comando, gque permite ligar simultaneamente
diversas 18mpadas. Apds um tempo determinado, o aparelho
desgliga automaticamente as lampadas sob seu comando. Pode-se
citar como exemplo asg lémpadas dos halls de servigo e
sociaig de prédics. Este aparelhc denomina-se:

interruptor four-way.
interruptor regidencial.
chave magnética.
interruptor de ginalizagdo.
minuteria.

HOQw

(
(
(
(
(
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21}

22)

23)

24)

Prova
Profi

Segundo Hélio Creder (2006), em relagdo as instalacdes
sanitdrias, a distlncia entre caixas de inspecdo, pogos de
visita ou pecas de inspegdo NAO deve ser superior a quantos
metros?

25
30
35
40
45

HOQW®

Em relacgi&o & definicio do termo Habite-se, & correto afirmar
que ;

(A) & o documento que autoriza o inicio da construgdo de
acordo com o projeto apresentado.

{B) & o processo de verificacgdo pela prefeitura local de que
a congtrucdo atendeu ao projeto aprovado.

(¢) & o documento que encerra as obrigag¢des contratuaig do
construtor, passando o dominio da construgdo ao propri-

etario.

(D) & o processo de vistoria realizada pelo Corpo de Bombel-
ros.

(E) & a certid@o de propriedade expedida pelo Registro de
Imbveis.

Segundo a ABNT NBR 6118:2007, a terminologia fy4 indica a
resisténcia:

(A) a compactagdo do concreto.

(B) de cadlculo & ruptura do concreto.

(C) caracteristica do concreto 3 compressio.
(D) 3

(E)

do concreto & tracgdo.
média & compressdo do concreto.

Aditivos sdo produtos quimicos ou resinas, que s8oc adiciona-
dos ao concreto durante a mistura, a fim de 1incorporar pro-
priedades ao concreto. Qual propriedade NAO é proporcionada
por meio de aditivo?

(A) Desmoldante.

{B) Acelerador de pega.
(C} Retardador de pega.
(D} Incorporador de ar.
(E} Impermeabilizante.

Amarela Concurso : CP-CAP/12
ggdo : TECNICO EM EDIFICAC@ES
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25) A linha principal do telhado & um divisor de &aguas. Esta 1i-
nha é posgicionada horizontalmente e & denominada:

{d) rincdo.

{R) cumeeira.

{C) esgpigdo.

{D) calha.

(E) agua furtada.

26) No desenho arguitetdnico, de projetos de modificagdes e
acrégscimo, asg dreag a gerem demolidas deverdo ser
repregentadas pela cor:

vermelha.
amarela.
verde.
laranja.
azul .

(
(
(
(
(

EUOEUE

27) Observe as figuras a seguir.

30

90

—

80 " 99 el

1
e 7

#
Nas figuras acima est83o representadas as vistas frontal e
lateral de uma casa de madeira para um cachorro. As medidas
est30 representadas em centimetros. C telhado possui um bei-
ral de 10 cm na parte da frente. Agsim sendo, a area total
do telhado desta casa, em m?2, & de:

(A} 0,60
(BY 0,70
(Cy 0,80
(DY 0,90
(B) 1,00
Prova : Amarela Concursoc : CP-CAP/12

Profiss8o : TECNICO EM EDIFICACOES

8/17



28) Qual é o wvolume de um cilindro circusncrito a um cubo cujo
volume &€ 343cm??

(A) 7 — cm®
49

(B) m— cm’
4
343

(cy n—7cm’
2
343

(D) m—=cm’
4
2401

(E) :
2

29) Qual é a importéncia da coluna de ventilagzo nas instalagdes
sanitariag?

Proporcionar a devida ventilagdo do compartimento.
Favorecer a oxigenagio do esgoto sanitério.

Evitar a propagagdo de ruidos nas canaliza¢des.

Impedir a ocorréncia de entupimentos nos tubos de queda.
Proteger o fecho hidrico, compensando a variagdo de
pressdo interna da tubulagdo.

HOaww

30) Em relac3ic & execuclo de paredes de alvenarias de tijolos, &
necessdrioc tomar cuidado no momento da execugido do encontro
da alvenaria com a laje ou fundo da viga, de forma a evitar
trincas nesta regido. Egte culdado consiste em:

(A) iniciar a execugdo da alvenaria pelos cantos, de prefe-
réncia os principais, obedecendo o prumo para o alinha-
mento vertical.

{B) graduar a alvenaria de 8 em 8 cm, pois o tijolo possui
5,0 ocm de espegsura.

(C) manter as juntas dos tijolos desencontradas (em amarra-
cao) .

(D) utilizar pedacgos de tijolos partidos para preencher fa-
lhas de execugdo que ocorram durante a construgso da al-
venaria.

(E) executar a filtima fiada em tijolos macigos, colocados a
45° em relagio ao regtante da alvenaria.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profigsdo : TECNICO EM EDIFICACOES
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31)

32)

33)

Prova

O FEstudo Preliminar de um projeto & o estudo da viabilidade
de um programa e do partido arquitetdénico a ser adotado para
sua apreciac¢do e aprovagdc pelo cliente, podendo servir &
consulta prévia para aprovagdo em ©Orgdos governamentais.
Fazem parte do Estudo Preliminar os seguintes documentos
tipicos:

(A) discriminacdo técnica; plantas, cortes e fachadas; e
quadro geral de agcabamento.

(B) magquete; esgstimativa de custo; e lista preliminar de ma-
teriaisg.

(C) planta de locagdo; detalhamento; e memorial Jjustifica-
tivo.

(D) planta de situagdo; plantas, cortes e fachadas; e memo-
rial justificativo.

(E) lista de materiais; quadro geral de Areas; e planta de
locagdo.

Na escala grafica 1:50, quantos centimetros representam
10 metros?

20
25
50
75
100

ECRLE

0 adensamento do concreto tem por objetivo deslocar os
elementos que o compdem, de forma a obrigar as particulas a
ocupar os vazios e desalojar o ar do material. Em relagdo ao

-

processo de adensamento, €& correto afirmar gue:

(A) o adensamento nio deve gser manual, pols neste tipo de
processo a fbrma & vibrada através de centrifugagéo.

(B) a insercgdo da ponta do vibrador no concreto deve ser
lenta e sua remogdo rapida, ambas com o aparelho em fun-
cionamento.

(C) a vibracio do concreto permite, além da desaeragdo, dar
ao concreto maior fluidez, sem aumento da quantidade de
agua.

(D) as posig¢des sucessivas do vibrador mna pega devem ser
sempre superioreg ao raio de agdo do vibrador, ou seja,
doze vezes o difdmetro da agulha.

(E} as camadas de concreto lancadag devem ter altura supe-
rior ao comprimentoc da ponta vibrante, a fim de hetero-
geneizar o concreto.

Amarela Concurso : CP-CAP/12
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34) Em relac3c a dosagem do concreto a ser utilizado na obra,

coloque V {verdadeiro) ou F (falso) nas afirmativas abaixo,
e assinale a opg¢do que apresenta a seguéncia correta.

( )} A dosagem empirica & permitida scomente para obras de pe-
quenc vulto.

A escolha de um ou outro tipo de concreto dependerid da
facilidade ou dificuldade das pecas a serem concretadas.

()

{ ) A escolha de um ou outro tipo de concreto dependerd do
tipo de obra a ser executada.
{ ) A dosagem ndo deverid levar em consideragdo o tipo de

agregado a ser migturado.

Pode-se considerar a dosagem em dois tipos: empirica e

racional.
( ) Na dosagem racional, tantc os materiais constituintes do
concreto como o produto resultante sdo previamente

engalilados em laboratdrio.

(&) (F) (F) (V) (F) (F) (F)
(B) (V) (F) (V) (F) (V) (F)
(©) (F) (V) (F) (V) (F) (V)
(D) (F) (F) (F) (F) (V) (F)
(E) (V) (V) (V) (F) (V) (V)

35) Em terraplenagem, o aumento do volume sofrido pelo material

movimentado, ao passar de seu estado natural para seu estado
soltc, & denominado:

amassamento.
empilhamento.
empolamento.
acabamento.
entupimento.

58588

36) 0O solo se conserva permanentemente Umido e o alicerce,

contato com ele, absorve essa umidade. E, portanto,
pensadvel uma boa impermeabilizagdc nc respaldo dos
ceg, a fim de evitar o fendmeno conhecido por:

em
indis-
alicer-

Prova
Profissdo

(A)
{B)
(<)
(D)
(E)

infiltracgio.
empolamento.
caplilaridade.
umidade Stima.
percolagdo.

Amarela
TECNICO EM EDIFICACOES
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37}

38)

39)

Prova
Profi

Segundo Hélio Creder (2006), em relagdo as fossas sépticas,
assinale a opgdo correta.

() Devem ser localizadas o mails distante possivel da casa.

(B) Destinam-se a sgeparar e transformar a matéria sdlida
contida nas Aguas de esgoto.

(C) Destinam-se a receber as aguas pluviais.

(D) Devem sger localizadas acima de qualquer wmanancial de
agua.

(E) S3o0 instalacdes gque aumentam a agressividade das &aguas
servidas.

As pegas de uma cobertura, colocadas na uni@oc dos telhados
com as paredes, que visam evitar a penetragdo de aguas
pluviais entre as telhas e a parede, recebem o nome de:

(A} rufos.

(B} condutores.
(C} espigdes.
(D} calhas.

(E} funis.

Segundo Alberto de Campos Borges (1996), as conexes tém a
finalidade de possibilitar a unido de tubos de difmetros
iguais ou diferentes. Em relagdo as conexdes de tubos de
PVC, asgssinale a afirmativa INCORRETA.

(A} Cruzeta & a conexdo gque permite a unidoc entre quatro
tubos de mesmo didmetro.

(R} Joeliho & a conexdo que permite o desvio de diregdo de
tubo, a 45° ou 90°.

(C) Cap & a conexfo utilizada na ponta do tubo, por nio pos-
sulr continuidade ou ligagao com outros tubos, pega ou
conexaoc,

(D) Reduglo é a conexio gue permite unir dois tubos de dié-
metros diferentes.

(E) Niple & a conexo que permite a unifio de dois tubos com
porca roscavel, permitindo a féacil desconexdo dos mes-
mos.

Amarela Concurso : CP-CAP/12
ssdo : TECNICO EM EDIFICACOES
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40) S3oc medidas de seguranga necessidrias na execugdo de pintu-
ras, aplicacdo de verniz e cola ou, ainda, nos servigos com
uso de solventes, inflamdveils ou tdxicos e em ambientes com
ventilagdo inguficiente:

I - Instalar sistema de ventilagdo forgada e fornecer equl—

pamento de protecdo respiratdria apropriado.

IT - Nzo fumar e nem pertar cigarrc aceso.

IIT- Utilizar somente lumindrias & prova de explosdo.

IV - Usar, de preferéncia, roupas de nylon.

¥V - Manter colas e solventes em recipientes abertos.

Assinale a opgdo correta.

(A) Apenas og itens I, II e III sdo verdadeiros.

(B) Apenasg og iteng I, II e IV gdo verdadeiros.

{C) Apenas og iteng II, III e V sdo verdadeiros.

(D) Apenas og iteng III, IV e V sdo verdadeiros.

{E) Apenas os itens I, III e V sdo verdadeiros.

41} Eletrodo de terra € um dos elementos empregados nc sistema
de protegdo contra descargas atmosféricas. Quanto a esse
elemento, & correto afirmar que:

(A) o tipo de eletrodo, as dimengdes e a guantidade dependem
dag caracterigticas da edificagdo a proteger.

{B) em qualquer hipdétese, o valor final da resisténcia de
terra ndo poderd ser inferior a 100 ohm.

{C) os eletrodos de terra podem ser compostos de ccbre, ago
galvanizado ou aluminio.

(D) em geral, colocam-ge trés eletrodos nesse tipo de sis-
tema de protegdo, podendo reduzir este nlimero se a con-
dutibilidade do solo for suficiente.

(E) os solos arenosos apresentam menor resisténcia Shmica em
comparagdo aos solos Umidos.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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42) Denomina-se concreto armado a assoclagdo do ago ao concreto.
Sabe-se que o concreto €& uma mistura de cimento, agua e
materiaisg inertes, e, para gue essa assoclagao ocorra, © ago
deve possulr homogeneidade de caracteristicas geométricas.
Assinale a opgdo que NAO representa um fator que possibilita
egsa assoclacgdo.

(A) Boa aderéncia entre o ago e o concreto.

(B) Retengdo da dgua de amassamento do concrete pelas for-
mag, quando submetido & cura.

(C) Quase igualdade dos resgpectivos coeficientes de dilata-
¢8o térmica.

(D) Protecdo do aco contra a corrosdo, quando ceonveniente-
mente envolvido pelo concreto.

(E) Obtencdo de melhora da resisténcia a esforgos de flexdo,
quando comparado ao concreto simples.

43) Segundo Hélio Creder (2006), em relagdo as instalagdes
prediais de esgoto gsanitérios e agua pluviaig, as
terminologiasg abreviadas (CR), (CC) e (CV) significam, res-
pectivamente:

(A) coluna de recreio, coluna de agua e coluna de wventila-
Gao. ,

(B) caixa de recuperacdo, caixa de colegdo e coluna de ven-
tilacgdo.

() caixa de recuperacgdo, caixa coletora e caixa de ventila-
Qao.

(D) caixa retentora, calixa coletcora e coluna de ventilagdo.

(E) coluna de recalque, calixa coletora e caixa de ventila-
Cao.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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44)

45)

46)

Prova
Profi

Em relac8o aos revestimentos de paredes, analise as afirma-
tivas abaixo.

I - A argamassa usada no embogo é a mesma usada no assenta-
mento de tijolos.
II - O chapisco tem por finalidade criar uma superficie &s-

pera entre a alvenaria e o embogo.

III- C reboco e o emboco também sdo chamados de massa fina e
grossa.

IV - Guias s3c faixas horizontaisg, distantes entre si cerca
de 5m e que servem de referéncia para execugdo do
prumo e para © alinhamento do revestimento de paredes.

V - Os revestimentos tém como fungdo basica desproteger as
alvenariag contra chuva e umidade.

Agsinale a opgdoc correta.

Apenas as afirmativas I, II e III s&o verdadeiras.
Apenasg as afirmativas I, IIT e IV s&oc verdadeiras.
Apenas as afirmativas II, III e V sdo verdadeiras.
Apenas as afirmativas II, IV e V s2o verdadeiras.

Apenas as afirmativas III, IV e V s&c verdadeiras.

GRS

Para manter as distlncias internas entre os painéis de
madeira (£6rmas} e também para dque o recobrimento das
armaduras de um elemento em concreto armado seja respeitado,
deve-gze utilizar:

contraventador.
egpacador.
travamento.
brita.
montante.

CERGE

Em relacdo as fundacdes, que sdo elementos estruturais des-
tinados a fransmitir ao terreno as cargas de uma estrutura,
assinale a afirmativa INCORRETA.

(A) Sapatas sdo classificadas como fundagdes rasas.

(B) Tubul&es sd8o exemplos de fundag¢des profundas.

(C} Radier & classificado como fundagdo rasa.

(D) FEstacas de madeira s3do clagsificadas come fundagles
indiretas.

(E}) Estacas sdo classificadas como fundagbes diretas.

Amarela Concurso : CP-CAP/12
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47)

48)

49)

Prova
Profi

0O processo de obtengdo do esquadro no gabarito de locag&o da
obra, por meic de um tridngulco ret@ngulo, consiste em fixar
pregos sobre as tdbuas, aferindo as seguintes wmedidas, ou
seus miltiplog, para os lados do tridngulo:

r
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(
(
(
(
( /

Agsinale a opgd3c que apresenta a correta definigdo de
Barriiete.

(A) E o ramal interno que comega a partir do hidrdmetro e se
estende até a torneira de boila colocada na caixa piezo-
métrica.

(B) E um encanamento gue liga entre si as duas segdes do
reservatdrio superior, e do qual partem ramificagdes
para as colunas de distribuigdo.

() E a coluna de alimentacdo que desce verticalmente a par-
tir da cobertura, para alimentar os diversos pavimentos
de uma edificacdo regidencial.

(D) E a tubulacdo que liga os ramais ds pecas de utilizaglo
ou aos aparelhos sanitdrics, pedendo ser alimentado
diretamente pela prumada de alimentacgio.

(E) E a coluna ou prumada que alimenta diretamente oz dife-
rentes tipos de aparelhos.

Na engenharia do concreto, a adgua tem um papel tdo importan-
te que a relagdo entre o peso da &gua e o peso do cimento
dentro de uma mistura recebeu um nome: fator &gua-cimento
(A/C). Assim sendo, para a migtura de 2,0 m® de concreto,
cujo consumoc de cimento é de 300 kg/m®* e o fator A/C & de
0,6, o volume necessaric de agua, em litros, seri de:

(a) 100
{(B) 180
(C) 360
(D) 600
(E} 640
Amarela Concurso : CP-CAP/12
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50) Quantos litros de agua sfo necesslrios para encher um tangue
cilindrico, sabendo-ge que geu difmetro mede 3 metros e seu

comprimento 4 metros?

Dados:

HOoAwWpE

Prova
Profissgao

n= 3,14

$.420

14
28

.130
.260
37.
56.

680
520
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